



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2005
24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ

3ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (11.00-14.00)
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΙΠΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΩΝ Ο.Τ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ
11.00 ΤΟ ΠΡΩΙ ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
(ΚΑΡΟΛΟΥ 24 - ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ - ΑΘΗΝΑ)

Συνάδελφοι,

Το Γενικό Συμβούλιο στη συνεδρίαση του την **ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2005** αποφάσισε να αντιδράσει δυναμικά και αγωνιστικά στις προθέσεις της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. αλλά και τις υπαναχωρήσεις του Υπουργείου Εσωτερικών για τροποποίηση του ΠΡΟΤΥΠΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ των Παιδικών Σταθμών.

Η πρόταση της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε., την οποία φαίνεται ότι αποδέχεται σιωπηρά το Υπουργείο Εσωτερικών είναι ουσιαστικά η κατάργηση του Δημόσιου και Παιδαγωγικού χαρακτήρα των Παιδικών Σταθμών, η υποβάθμιση του Παιδαγωγικού ρόλου με τη μετατροπή τους σε ΠΑΡΚΙΝΓΚ παιδιών, η ανεξέλεγκτη επιβολή τροφείων και η κατάργηση των δικαιωμάτων των εργαζομένων (άδειες, ωράριο, διακοπές, παροχές κλπ.). Δικαιώματα που έχουν κατακτηθεί με αγώνες και έχουν δεσμοδετηθεί με Σ.Σ.Ε. η Συλλογικές Διαπραγματεύσεις.

Την ίδια στιγμή, τόσο η Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. όσο και το Υπουργείο Εσωτερικών κλείνουν ερμητικά τα μάτια τους στα σοβαρά και οξυμένα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι στους Παιδικούς Σταθμούς.

Οι εργαζόμενοι στους Ο.Τ.Α. αλλά και στους Παιδικούς Σταθμούς αγωνίζονται για την επίλυση των πραγματικών προβλημάτων που τους απασχολούν με κύριο στόχο τη βελτίωση των όρων λειτουργίας και την καλύτερη παροχή υπηρεσιών στους πολίτες.

Συνάδελφοι,

Κανένας δεν μπορεί να αμφισβητήσει τα σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι Παιδικοί Σταθμοί. **Άλλωστε, σχετική έρευνα της Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε. δείχνει με γλαφυρό τρόπο τις ελλείψεις αλλά και την υποβάθμιση των παροχών.**

Γι' αυτό, είμαστε αναγκασμένοι να αγωνιστούμε **ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ** μέσα από τα δεσμικά συλλογικά όργανα του συνδικαλιστικού κινήματος των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση για να δώσουμε λύσεις στα προβλήματα που μας απασχολούν, αλλά και να περιφρουρήσουμε τα δικαιώματα των εργαζομένων από τις νεοφιλελεύθερες επιλογές της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. και της Κυβέρνησης.

Αγωνιζόμαστε:

- **Για την υπεράσπιση του Δημόσιου και Παιδαγωγικού Χαρακτήρα** των υπηρεσιών των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών.
- **Πλήρη κατάργηση** των τροφείων.
- **Αναβάθμιση του Παιδαγωγικού ρόλου** των Παιδικών Σταθμών – **Ενιαία** προσχολική αγωγή.
- **Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού** για την κάλυψη των αναγκών που υπάρχουν – **Επιμόρφωση** του υπηρετούντος προσωπικού.
- **Πλήρη οικονομική ενίσχυση** των Νομικών Προσώπων για την κάλυψη των λειτουργικών τους αναγκών.
- **Αναβάθμιση των συνθηκών εργασίας** (υλικότεχνικός εξοπλισμός – σύγχρονα κτίρια κλπ.).
- **Άμεση ικανοποίηση** των δεσμικών, οικονομικών, συνταξιοδοτικών και ασφαλιστικών αιτημάτων των εργαζομένων.

Συνάδελφοι,

Για την ικανοποίηση όλων των πιο πάνω αιτημάτων είναι αναγκαία η συστράτευση όλων των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Σήμερα η επίθεση γίνεται στα δικαιώματα των εργαζομένων στους Παιδικούς Σταθμούς. Αύριο θα ακολουθήσουν άλλοι χώροι και υπηρεσίες, ενώ για μια σειρά αιτήματα όπως Μισθολόγιο, Β.Α.Ε., Κώδικες κ.λ.π. η κυβέρνηση προσανατολίζεται για λύσεις σε βάρος των εργαζομένων.

Γι' αυτό η απάντηση μας πρέπει να είναι δυναμική και ενωτική, συσπειρωμένοι να αποτρέψουμε τα σχέδια της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. και της Κυβέρνησης.

ΣΥΜΜΕΤΕΞΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΣΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

✓ **ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ.**

✓ **ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΜΑΣΤΕ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ.**

✓ **ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΤΩΡΑ ΤΟ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ.**

**ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ - ΠΟΡΕΙΑ
ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2005 ΣΤΙΣ 11.00 ΤΟ ΠΡΩΪ
ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α. (ΠΛ. ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ-ΑΘΗΝΑ)**